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Departament d’Ensenyament 
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Tel. 93 658 83 77 
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ACTA Nº3 DEL CONSELL D’INFANTS DEL DIA 18 DE JUNY DE 2020, 
realitzada per videoconferència a través de MEET. 

 
ASSISTENTS:, Teo Motos, Elsa Tello, Marina Carrillo, Víctor Sosa, Kilian Acosta, Hugo Piedra, 

Biel Prats, Maria Albuixech, Sonia Caparrós, Sandra Melenchón.  

 

ABSENTS: Aleix Peiró, Lea Gallardo, Alba Vilches, Erik Pérez, Nerea Ureña, Ivette Benítez, 
Natalia Márquez, Ainara Vicente, Nil Fernández, Crystal Marín, Iván Núñez, 
 
LLOC: Entorn virtual, Google Meet 
 
HORA D’INICI: 12.00h. 
HORA DE FINALITZACIÓ: 12.45h. 
 
ORDRE DEL DIA 
 

1. Valoració Consell d’Infants i acomiadament 
 
 

1. Valoració Consell d’Infants i acomiadament 
 

La Directora obre un torn de paraula per tal que els membres del Consell d’Infants expliquin 
quines han estat les seves impressions i si troben útil aquest grup. 
 

- Hugo: a mi m’ha agradat. S’hauria de continuar fent. 
- Kilian: hauria de seguir perquè tenim més idees per millorar l’escola. 
- Víctor: està molt bé perquè tots els cursos poden dir que els sembla tot. 

 
Passem a comentar com ha anat el temps de confinament i el treball virtual. 
 

- Víctor: els avantatges del confinament són el fet de treballar sense llibres i tenir 
als pares com si fossin mestres, ajudant-nos.  
Com a negatiu, troba que no han vist als amics, ni mestres i la situació s’ha fet 
massa llarga. 
Si el curs que ve hem d’estar confinats m’agradaria poder anar 1 o 2 dies a 
l’escola. Com a proposta, m’agradaria treballar en grups a la plataforma. 
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- Elsa: negatiu és que un dia, un mestre no em va ajudar a la plataforma.  
- Teo: m’ha agradat treballar des de casa, tot perfecte. 
- Víctor: una videotrucada a la setmana està bé, però l’espera és molt llarga 

perquè tothom vol parlar. Podríem alternar cada setmana.  
Els nens de la classe han dit que els tutors de 4t podrien passar a 5è, ja que no 
els hem vist gaire. 
Podríem fer una festa de benvinguda, ja que no ens hem pogut acomiadar? 

 
La Directora diu que quan ja no calgui prendre les mesures pel coronavirus farem una súper 
festa tota l’escola. 
S’explica que s’enviarà a tots els membres un diploma per la seva participació en el Consell 
d’Infants 2019/2020. 
 
 

Secretària                                                          Vist i plau  Directora                

Sandra Melenchón Granados    Maria Albuixech Virrumbrales 
    

 
 


